



使用七点瘦减肥成功的李女士激动地说：

“年年胖，年年减，年年肥，肚子和腿没减下来，但是减胸了，并且整个人都瘦了，看着没一点血色！有时还会出现减了3斤，又胖了5斤！皮蛋再也吃不进嘴里了！自从用了美国七点瘦，减胸减腿减肚，2天5的腰变成2尺1！小肚子没了，腿也细了，真是太穷丑了！”

美国女性减肥最风靡“Sp溶脂泡”

它不是口服减肥药，却能让你一贴必瘦。
它不是手术吸脂，却让你想瘦的部位立即减下来。
它使用方便一贴就行，减肥效果看得见。
科学界公认：人体自出生后脂肪细胞数量就基本恒定不变，胖与瘦之间的区别主要在于脂肪细胞所含脂肪量(即脂肪体积)不同，因此从理论上讲无论减肥药物还是节食运动只能暂时减少脂肪细胞体积，无法减少脂肪细胞数量，因此减肥极易反弹。
美国七点瘦科学公司研制的Sp溶脂泡，利用LSC独特的大分子透皮运送技术(trans-dermal delivery technology)，将溶脂酶原酶制成稳定的外用制剂，张贴于脂肪堆积处，可迅速渗入皮下，溶解脂肪间质，将固态脂肪转化为游离态，燃烧分解再析出体外，达到减肥目的。特别适合于腰、腹、臀等局部脂肪堆积部位，清除多余脂肪，解决橘皮组织，使体形完美，皮肤光滑，在美国一上市便引起轰动。

女人性感就这么简单

不吃药，不手术，不开刀，不用节食，只要使用美国七点瘦Sp溶脂泡，定点减肥，一贴必瘦，随心所欲，你的体形你做主，女人性感就这么简单。



2小时溶脂感觉到
在需减肥部位粘贴Sp溶脂泡后，2小时内就会感到脂肪层击内向外灼热感，这是分离的脂肪开始燃烧液化的结果。
12小时脂肪分解析出看得见
12小时后揭下Sp溶脂泡，你会发现大量的黄褐色油脂物，这是脂肪细胞溶解后的产物。
15天塑出性感体形
仅需15天，原来凸起的小肚子、水桶腰、下坠的臀部、粗壮的小腿产生了魔术般的变化，完美的身材，光滑的皮肤，性感的体形，一个完美的女人出现镜子里。

七点减肥

一贴必瘦

美国七点瘦·Sp溶脂泡



■减肥常识

你还用这些不安全的减肥方式吗？

- 吃减肥药：**以食欲抑制剂为主，长期使用会对神经系统、心脏造成损害，且停药后会迅速反弹。
- 喝减肥茶：**腹泻、拉肚子、减掉的都是水分，根本没法触及脂肪细胞，经常服用会造成胃肠功能失调。
- 节食减肥：**易产生厌食症，严重者危及生命，近期巴西发生多起因过度节食，造成身体器官衰竭死亡事件。
- 手术吸脂：**局部费用均在2万元以上，手术虽可直接减少脂肪细胞数量，但风险极大，易感染并引发败血症。

■第三代减肥品

生物科技，源自美国 七点瘦是如何减少脂肪细胞数量的

七点瘦Sp溶脂泡以其快速有效的减肥效果赢得减肥者的青睐，但也有消费者心存疑虑，对此专家解释了七点瘦减肥原理：

什么是溶脂？
溶脂是通过分离脂肪细胞间的胶原纤维，从而将单独的脂肪细胞从固定介质中游离出来，游离态的脂肪细胞被人体自身代谢降解并排出体外。

通过什么溶脂的？
七点瘦Sp溶脂泡中富含提取自天然植物天然溶脂酶原酶(溶脂酶原酶)，通过大分子透皮技术使其迅速渗入脂肪层，将脂肪细胞分离、析出。

如何减少脂肪细胞？
七点瘦Sp溶脂泡真正的突破并不是溶脂，而是打开了让溶脂酶原酶进入脂肪层的通道，使脂肪细胞分离成为游离态从而使人通过自身的代谢将脂肪细胞排出，从而达到彻底减肥瘦身的目的！

溶脂示意图



溶脂酶原酶通过大分子透皮技术迅速渗透到脂肪细胞间隙。



溶脂酶原酶降解脂肪细胞间胶原纤维。



游离脂肪细胞被人体代谢排出。

七点瘦Sp溶脂泡

七点瘦Sp溶脂泡，是由美国七点瘦科学公司在2006年研发的，目前全球唯一一种能够局部、快速达到瘦身、塑身的效果，被誉为非药物减肥、化学合成药物减肥之后的第三代减肥品。
七点瘦溶脂泡显著特点是外用定点减肥，直接减少脂肪细胞数量，减肥瘦身一次完成，它的上市，必将彻底传统的药物减肥和手术减肥！

七点减肥 亲身感受 看见脂肪泡出来

惊 溶出来的都是脂肪
在需要减肥部位粘贴Sp溶脂泡后，你会发现大面积黄色油脂物，原来这就是肌肉中的脂肪分解物。



奇 贴哪瘦哪 一贴就瘦
哪胖贴哪，贴哪瘦哪，贴贴美国七点瘦Sp溶脂泡的地方，整夜开始发烫，油污开始渗出，洗澡的时候一搓一层……是贴七点瘦后，平常的上身都觉得疼，贴在感觉到从来没有的灼热，居然流血也明显凉爽不少。

今年流行七点睡觉减肥

原来是减错了，脂肪细胞一个都没少
人体成年后脂肪细胞数量就基本恒定不变，胖与瘦之间的区别主要在于脂肪细胞所含脂肪量(即脂肪体积)不同，因此只减体积不减数量的减肥药害和节食减肥根本达不到彻底减肥的目的，你会发现今天减3斤明天又长了5斤，减肥反弹永远无法解决。
减肥出怪招 七点减肥夜夜瘦
美国七点瘦科学公司研制的七点瘦Sp溶脂泡，运用大分子透皮运送技术将其有效成分迅速送入皮下，溶解脂肪间质，将固态脂肪转化为游离态，燃烧分解再析出体外，直接减少脂肪细胞数量，达到彻底减肥的目的！睡觉前贴上一片，醒来揭下，发现

张贴处析出大片油脂。
睡前一贴 天啊！醒来就瘦
每天晚上7点在你需要减肥的部位，贴上美国七点瘦，第二天清晨揭下来，你就会惊喜的发现：“小肚子神奇的小了许多，腰围好像也小了，穿上裤子觉得松垮垮的。”“今天使劲才能够拉上拉链的裤子今天你轻松就穿上了。”
减肥瘦身 一次完成，简单又安全
美国七点瘦Sp溶脂泡通过溶解脂肪可以直接减少脂肪细胞数量，彻底杜绝肥胖反弹的根源。睡前一贴，睡醒就瘦，哪胖贴哪，随心所欲，减肥瘦身一次完成，美国七点瘦透皮吸收，不伤肠胃，不伤肝脏，不含食欲抑制剂，不损害神经，相比药物减肥安全又简单！

Sp溶脂减肥 只需15天 看我72变

“大肚婆”没了小肚子！
Sp到那那第一天就买了3盒(18贴)：过着我这几天肚子怎么不疼贴个两三个月的，结果不成想只20天那腿就瘦了大肚子就平了，肚子上的皮肤也紧致光滑了，我就忍不住摸头摸头，呵呵，现在可后悔那会儿怎么买了那么多！
松垮肥大的PP结实上翘！
去年怀孕产下，腰、腿、臀部胖的变了形，尤其是PP，肌肉松看着，松垮垮挂下半身最……，老公都不理我，真是郁闷！减肥不想少吃，可饭菜就吃不了，同事介绍美国Sp溶脂泡，效果真不一样！现在不仅肥肉没了，PP还结实上翘，挂上就



七点瘦春日换装行动

第三代减肥品美国七点瘦倡导的健康减肥瘦身的新方式——“七点瘦身减肥”风靡全国，不仅仅减掉你身上的肥肉，更塑造你性感迷人的身材！
趁七点瘦溶脂泡后，七点瘦身内衣即将隆重上市！七点公司特推出买七点瘦溶脂泡即可超值获赠美国七点瘦身内衣。活动期间买三盒七点瘦溶脂泡即有机会获得七点瘦身内衣。活动仅限10天，限供1000套瘦身内衣。

买3盒七点瘦 再加39元 得

活动期间：消费者购买3盒美国七点瘦，再加39元，即可获得价值598元的“塑身内衣”一套。

时间锁定：4月6日~4月15日



溶脂热线：0371-66626353 66627689/66627160

- ★2006美国销量最大的减肥品
- ★国际减肥界誉为最为安全的减肥品
- ★巴黎时装周指定为唯一减肥品牌
- ★好莱坞女星斯嘉丽誉为女人瘦身专家